

F 服务

小心幼儿“芒果皮炎”

眼下,春暖花开,水果换季,芒果作为一种色泽诱人、口感较好的新鲜热带水果,一上市便博得了众多家长的青睐,纷纷忍不住买点回去给孩子尝鲜。安徽省立儿童医院皮肤科主任医师葛宏松提醒,每年这个时节,科里都会遇到许多“芒果皮炎”患儿,即孩子在食用完芒果后皮肤出现瘙痒、红肿、疼痛的过敏症状,“我不建议婴幼儿吃芒果,过敏体质的宝宝尤其不宜吃。”

葛宏松表示,给孩子吃芒果时家长最好能先将芒果切成小块,然后用牙签送到孩子口内,尽量不要让芒果的汁液碰到孩子嘴唇周围,这样会大大降低孩子因为吃芒果而患上过敏性皮炎的风险。

王炜 童有兵 记者 胡敬东

高中学历、月薪万元以上
一远洋公司在皖招募船员

只需高中学历,月薪万元以上!今年秋季,上海远洋运输有限公司将在皖招募30名高级船员,4月至7月均可至位于合肥的报名点报名。

据了解,此次招收的30名船员为男性,学历要求为2012年应、历届高中毕业生,年龄须在18~21周岁之间。报考者需参加语、数、外文化考试,再进行面试、体检,合格后择优录取。考试时间在7月上旬,具体时间报考者可到安徽就业网上查询。据悉,录用人员正式上船工作后,月薪将不低于人民币一万元,并随职务、工龄不断增长而提高。

有意向报考者可至合肥市长江中路333号报名,联系电话:0551-2643405。

记者 张健

S 时政

省城将建华东
最大物流“航母”

记者昨日从合肥市获悉,华东地区最大的具有国际服务水平的现代物流园将落户双凤经济开发区。

“宝湾(合肥)国际物流园将构建三个平台:资本平台、运营平台和专业的服务商平台。”据合肥市相关负责人介绍,该项目定位为现代高端物流业集聚示范基地、辐射全国、连通世界的枢纽型国际物流园区等,首期项目建成后将于2013年12月投入运营。 陈燕 记者 何曙光 沈娟娟

加油站开展刮刮乐业务

中石化安徽合肥石油分公司在所属加油站便利店开展了销售刮刮乐彩票业务,受到顾客的欢迎,许多顾客在逛便利店时索性也买几张彩票试试手气,寻求一份开心。图为顾客在便利店买了几张刮刮乐彩票开心地试着手气。 胡前龙 文/图



清明节即将到来,3月29日上午,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区组织开展“品青团、折纸花、寄哀思”活动。活动中,社区组织辖区6名大学生志愿者来到社区,教社区退休老人用白芷折玫瑰、百合等纸花,以此代替纸钱等物品,寄思亲人。同时,退休老人拿出自己的绝活,和志愿者一起做青团、蒸青团、品美食。

清明期间,合六路保畅通
增手工售票 月票过卡

每年清明,前往小蜀山扫墓的车辆非常多,在合六路的收费站过卡时,往往会形成车辆拥堵的瓶颈。昨日合肥公路局公布G312合六路保畅通应急预案,在清明期间,将增加收费站外手工售票,同时对于持有月票的车辆,可以不刷卡过站,确保车辆快速从收费站通行。

此外,还将在收费站上开设专用通道。29路公交车和其他客运车辆从专用通道快速通过。

王志军 唐平静 记者 王玉

T 庭审

情侣吸毒带动毒品贩卖链

一对年轻的情侣,不但自己吸毒,还将从外地购买的毒品贩卖给朋友,而其朋友又以同样的方式,把毒品再次卖给其他人,从而形成了一条毒品贩卖链。日前,14名被告同时站在了合肥中级人民法院的被告席上。 记者 宋娟

刚出狱又醉驾入监了

男青年李俊曾因犯开设赌场罪、非法拘禁罪,于2010年11月被法院判处有期徒刑十个月,并处罚金一万元。但2011年11月13日中午,李俊与两朋友吃饭,三人喝了一斤白酒,李俊约喝了二两白酒,却自以为是在家门口没事,驾驶其小型普通客车,与一辆三轮摩托车发生擦碰。双方协商不成,李电话通知交警处理,被交警发现其有酒后驾驶嫌疑。经鉴定,李某属醉酒驾驶。近日,肥西县法院以危险驾驶罪,判处其拘役三个月,并处罚金四千元。(文中人名均为化名)

袁祖云 聂新春 记者 刘欢

口袋露钱遭贼惦记

2012年1月21日中午,杜先生在市府广场附近一百货商店内购物,感觉室内温度较高,脱下外套夹在腋下。不经意间,衣服侧面口袋露出一叠100元人民币。一旁的高某看得清清楚楚,尾随杜先生并乘

其不备,将口袋里的3500元现金盗走,被杜先生及时发现。在百货店保安的协助下,逃至市府广场地下通道的高某被抓。近日,高某涉嫌盗窃罪,被移送至合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。

车恂 记者 刘欢

少女盗窃还款被判刑

20岁的女生小王花钱不节制,欠了银行7000多元无力还款。2011年12月,小王在其工作的快餐店,偷走同事谷某的银行卡,在ATM机上取走3000元。小王回到店里后,偷偷地把卡放回谷某的包里。发现丢钱后的谷某报了案,小王被抓后退回赃款,取得谅解。合肥市庐阳区法院一审以盗窃罪,判处小王有期徒刑八个月,宣告缓刑一年,并处罚金6000元。

韦晓鹰 记者 刘欢

警惕婚礼上的“热心人”

定远县男青年刘路,多次冒充婚礼上的宾客,或趁双方家人多的时候浑水摸鱼,或在迎亲汽车上盗窃陪嫁的压箱钱款和新婚夫妻家中物品。长丰县人民检察院依法将刘路以盗窃罪提起公诉。近日,因犯盗窃罪,他被长丰县法院判处有期徒刑11年,并处罚金10000元。检察官提醒,新婚双方家庭一定要派人看好陪嫁物品和家庭,不给犯罪分子任何机会。

朱玉胜 赵吉云 记者 宋娟

S 社会

员工如厕后昏迷不醒

昨日下午14时许,在省城淮南路步行街一家酒店厕所内,有工作人员发现有人被困厕所内,敲门不应,担心发生异常,员工拨打了报警电话。随后,酒店方协力打开门,救出了昏迷不醒的员工。“可能是工作辛苦,加上低血糖,并无危险,现在已经安排回家休养了。”

马芹芹 记者 张敏

货车上掉冰箱路人争抢

昨日中午12时许,在合淮路大杨派出所附近,一辆疾驰的货车途经此处,由于颠簸不平,后侧一台冰箱滚落到路面上,货车司机毫无发觉。遗落的无主冰箱一度成为抢手货,路人纷纷争抢,所幸有人报警,民警带走了这台冰箱,对失主展开寻找。记者获悉,该货车由北向南行驶,一台捆绑不稳的新冰箱突然落地,货车驶离后,有多人围聚上前,均称最先发现,一度吵得不可开交,最终,有人报警。 记者 张敏

两男子干扰施工被刑拘

3月28日,以货场被堆废土为由,肥西两男子阻挠市政工程正常施工,结果换来刑事拘留3日的处罚。

当日,在肥西县桃花镇铭传路某施工现场,何某某伙同李某某等人,以施工人员将其货场堆上了废弃土为由,阻止现场道路施工,后李某某不顾他人劝阻,用砖块将其中一台挖掘机的玻璃砸碎,经鉴定,被砸毁的挖掘机玻璃价值五千余元。何某某、李某某被随后赶来的民警抓获。两人涉嫌故意毁坏财物,被肥西警方处以刑事拘留三日的处罚,目前事件正在进一步查处中。

许金玲 倪文 记者 范竹标

女子谎称自杀吓唬男友

为了吓唬吓唬男友,家住合肥市龙岗小学附近女孩小洁(化名),昨天凌晨给男友打电话,称她已经开煤气自杀。结果,闻讯赶来的民警、消防,准备破门施救之时,小洁却睡眼惺忪从房间里走出来。 记者 鲁龙飞

书店被偷,丢的全是零钱

昨日上午7时许,寿春路合肥六中(北区)东侧一家书店,邻居发现卷帘门被撬开,露出空隙,纳闷中发觉一丝异常。唤来书店老板的同时,也拨打报警电话。“柜子里的500块钱丢了,全是零钱,有才换的300多个硬币,还有5块、10块的零钞。”老板娘很沮丧。店里被兜底翻了一遍,书倒是没拿走一本。据了解,寿春路昼夜车水马龙,人流量大,但书店门口种植了半人多高的绿化带,民警猜测可能盗贼借助绿化带进行掩护。

马芹芹 记者 张敏

中华老字号 唯一进入全球免税市场 中国出口量最大的葡萄酒

龙徽葡萄酒

诚招各地市代理商 400-638-1088
DRAGON SEAL 2011安徽两会唯一指定红酒
龙行天下 徽记至尊



皖能文星阁大酒店
特价菜肴
冷菜10道,热菜25道,农家大锅菜4道
包厢消费满一百送二十消费券,可累计
(特价菜、鲍汁菜肴、酒水饮料除外)
订房(散、团): 3437988 订餐: 3417988
地址: 合肥市徽州大道与望江路交叉西南角

团购热线: 400-638-1088 徽龙商城: www.hfht93.com 中国知名酒水网上直购平台